



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту оскорбления участников СВО



Российские военные корреспонденты обратились к Председателю СК России с просьбой отреагировать на оскорбительные высказывания президента Межрегионального Узбекского землячества «Ватандош» Усмана Баратова в адрес участников специальной военной операции. Издательский пост Баратов разместил в социальной сети.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. возбудить по данному факту уголовное дело и представить доклад о ходе расследования.

Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1853894>